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31 січня 2015 р. виповнилось 85 ро ів
Ярослав Іванович Гонсь ом – орифеюбіо-
хімічної на и, відомом вченом , досвідченом
педа о , до тор медичних на , професор ,
людині, я а понад 50 ро ів сво о життя віддала
під отовці фахівців для медичної ал зі, на о-
вих і на ово-педа о ічних адрів, зростанню
та реор анізації Тернопільсь о о державно о
медично о ніверситет імені І. Я. Горбачев-
сь о о, реформ ванню вищої медичної освіти.

Я. І. Гонсь ий народився смт Войнилів
Івано-Фран івсь ої області в сім’ї селян. Після
за інчення середньоїш оли вст пив нафізи о-
математичний фа льтет Станіславсь о о
педа о ічно о інстит т , потім сл жив в армії
на Дале ій Півночі. У 1953 р. вст пив до
Станіславсь о о медично о інстит т (нині –
Івано-Фран івсь ий медичний ніверситет),
я ий за інчив з відзна ою. Працював пра -
тичній охороні здоров’я. А в 1962 р. став асис-
тентом афедри біохімії Івано-Фран івсь о о
медично о інстит т . Після спішно о захист
андидатсь ої дисертації та отримання звання
доцента Я. І. Гонсь о о призначили завід ва-
чем рс біофізи и цьо ож виш . Захистивши
в 1985 р. до торсь дисертацію, Ярослав
Іванович свою тр дов діяльність продовжив
Тернопільсь ом державном медичном ін-
стит ті на посаді завід вача афедри біоло-
ічної хімії (нині – медичної біохімії), на я ій
працював професором до вересня 2014 р.

На ова діяльність Я. І. Гонсь о о либинна
і різнопланова. Йо о напрацювання в ал зі
біохімічної на и зробили прорив створенні

новітніх підходів при вивченні проблем зло-
я існо о рост ,щодало змо синтез вати нові
анти анцеро енні спол и –метало омпле си
з л таміновою ислотою. Ярослав Іванович
широ о вивчав біоло ічне о иснення за допо-
мо ою еле тронно о парама нітно о резонан-
с , створив ціл біохімічн ш ол , з я ої вийшло
ба ато до торів та андидатів на .

Сферою на ових інтересів професора
б ло вивчення пато енез хімічно о раження
печін и. Під йо о ерівництвом всебічно дослі-
дженороль процесів вільноради ально о,міто-
хондріально о, мі росомально о та інших видів
о иснення в механізмах то сичних епатитів
(тетрахлорметаново о, ала тозаміново о,
нітритно о, адмієво о тощо).

Я. І. Гонсь ий–не лише талановитийна о-
вець, а й висо о валіфі ований педа о . Йо о
ле ції завжди залюб и сл хали ст денти і
молоді на овці. Ярослав Іванович мів зробити
зі с ладно о просте і завжди по-бать івсь и
ділився своїми знаннями та досвідом із ст -
дентами, аспірантами,молодимиви ладачами.
Йом властиве вміння за альнювати нове,
про ресивне в на ці, виділяти лючові про-
блемні питання, зор аніз вати на овий пош .
ПрофесорЯ. І. Гонсь ий б в частим часни ом
на ових з’їздів, он ресів, онференцій, де
вист пав із доповідями в роз ал женом
спе трі своїх на ових заці авлень.

Під ерівництвом Я. І. Гонсь о о ви онано і
захищено більше 30 андидатсь их та 3 до -
торсь их дисертації. Він є автором підр чни а
“Біохімія людини” (до слова, першо опідр чни-
а з біохімії, видано о раїнсь оюмовою), “По-
сібни а для пра тичних робіт з біохімії”, понад
200 на ових праць та 10 патентів на винаходи.

Ярослав Іванович сформ вав др жний
оле тив на овців і педа о ів, забезпечив
створення матеріальної та педа о ічної бази
навчально о процес .

Я. І. Гонсь ий – ч йна, с ромна та порядна
людина, я ашанобливо ставилася до ст дентів
і співробітни ів. Йо о вміння завждипідтримати
важ хвилин цін вали і цін ють оле и.

Спіл вання з Ярославом Івановичем завжди
проб дж є приємні спо ади і сподівання на
раще завтрашньом дні.

Усі співробітни и афедри медичної біохі-
мії, др зі, чні, вчителем я их б в і є Ярослав
Іванович, дар ють йом теплі звор шливі вітан-
ня з на одиювілею і бажаютьміцно о здоров’я,
творчо о натхнення, життєво о дов оліття.




